

# Следуя тенденциям времени

**В Год науки нужно еще больше внимания уделить проекту «100 идей для Беларуси», который открывает новые имена исследователей, думающих и неравнодушных молодых людей.**

Об этом шла речь на итоговом пленуме областной организации БРСМ, которая курирует данный проект в регионе. Ежегодно он вызывает интерес у молодых людей, что показала областная выставка в конце 2016-го, где было представлено 23 проекта. Сейчас, как сообщил **первый секретарь обкома БРСМ Виктор Глушин**, авторы 15 из них готовятся к республиканской выставке.

— Одна из задач организации на этот год — активизировать научную инновационную деятельность молодежи, — подчеркнул **начальник главного управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи облисполкома Геннадий Егоров**. — Не все проекты доходят до республиканского этапа «100 идей для Беларуси», значит, должна возрасти поддержка лучших инициатив на местном уровне, чтобы максимальное количество значимых идей было реализовано.

В целом, анализируя итоги, Геннадий Михайлович отметил, что в 2016 году БРСМ области сделал немало. Молодежная организация активно участвует в общественно-политических кампаниях, достойно заявляет о Витебщине в республиканских проектах. Это и яркая победа представителя Полоцкого госуниверситета Дмитрия Куксо на конкурсе «Студент года», впоследствии он заслуженно был признан «Человеком года Витебщины». Семья Адамовичей из Бешенковичского района стала лучшей в стране в проекте «Властелин села». Значимо и то, что в этом году Полоцк получил статус молодежной столицы Беларуси.

— Все это свидетельствует о внимании к молодежи со стороны органов власти и о серьезной работе, проводимой самой организацией, — сказал Геннадий Егоров. — Вы осуществляете свою деятельность в других социально-экономических и политических условиях, нежели мое поколение во времена комсомола. Сегодня вы на передовой борьбы с наркоманией, с разрушающими и разлагающими общество явлениями и течениями, которые благодаря интернет-ресурсам растут в геометрической прогрессии. Позиционируя себя как патриотов страны, отстаивающих ее интересы, вы являетесь собой авангард перспективной интеллектуальной части нашего общества.

Основные направления деятельности БРСМ сегодня — трудоустройство молодежи, волонтерское движение, участие в профилактике правонарушений в молодежной среде, предоставление возможностей для реализации потенциала юного поколения и организации активного отдыха. Кроме того, следуя тенденциям времени, областная организация уделяет большое внимание работе в интернет-пространстве. Свои сайты есть у обкома, Витебской городской и Дубровенской районной организаций. Активно используются социальные сети: функционируют 69 тематических групп и страниц «ВКонтакте», которые объединяют более 42 тыс. подписчиков, создано 32 микроблога в «Твиттере» и 32 аккаунта в «Инстаграме», каналы на YouTube, есть сообщества в «Фейсбуке», «Одноклассниках», ведутся блоги на различных ресурсах. Все это позволяет говорить с молодежью о важном на одном языке.